
17/08/2022 ÇARŞAMBA  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 BEGONYA MEHMET ALİ AKTÜRK RAPORLU OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

 2  2 ÇAKIRALİ HİKMET SARIDAL RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET HASAN BAYAR

 4  7 SCYLLA MEHMET ALİ AKTÜRK RAPORLU OLDUĞUNDAN FERİT YARDIMCI

 6  2 YILMABABA MEHMET ALİ AKTÜRK RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

 7  9 CALL ME CHAMP MEHMET ALİ AKTÜRK RAPORLU OLDUĞUNDAN CANER TEPE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 MACİTBEY RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

 5  3 DEMENTED RAPORLU OLMASIMEHMET EMİN 

SARIDAL

MAHSUM BARCİN

 5  8 TAI LUNG RAPORLU OLMASIMURAT DOĞAN MAHMUT DOĞAN

 6  5 BABA YAGA RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

15.08.2022 tarihinde yapılan yarışlarda 8. koşuda 12 numarada kayıtlı MÜLAYİM isimli atın Binicisi Caner TEPE, yarışın son 

düzlüğünde yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilenden  fazla sayıda kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmiştir. Binici Caner TEPE konu ile ilgili olarak ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin isteği üzerine 

17.08.2022 tarihinde ifadesini kurulumuza vermiş ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği 14 (on dört)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından yasaklama ayrıca  834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



5 numaraya kayıtlı LUCKY BUTTERFLY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 

(d) bendi gereğince 7 (yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Mahmut DOĞAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan UZUNYOL isimli atın jokeyi Sadık ALTAY, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan MAZLUMZÜLFİKAR isimli atın jokeyi İzzet GÜREKE, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞEF NURİ isimli atın jokeyi Eray ÇİZİK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KILAVUZAĞASI isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı KASIRGA adlı at yarış esnasında saparak binicisini düşürmüştür. Binici Burhan SARIDAL hipodrom doktoru 

tarafından muayene edilmiş ve herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ROJAMIN isimli atın jokeyi Eray ÇİZİK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaralı AL CELİM adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

Mehmet GÜNDÜZ ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK BEARD isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

1.668 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı DEMİR BEREKET isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) 

bendi gereğince 7(yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Mehmet ASLAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HİLVANLIOĞLU isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, 600 virajında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı THE MOSTAR adlı at yarış esnasında sakatlanmıştır. At yarış sonrası saha veterinerleri tarafından muayene 

edilmiş ve 7 (yedi) gün rapor verilmiş, ayrıca detaylı muayene için hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı HAVARIN KIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) 

bendi gereğince 7 (yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Mehmet ASLAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı AKSER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi 

gereğince 7 (yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Mehmet ASLAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


